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Főszerkesztői ajánló
Minden évben október 

1-jén tartják az idősek világ-
napját. Ma, amikor az influen-
szerek és a youtuberek korát 
éljük, az idősek megbecsülé-
sének hiánya egyre nagyobb 
problémát jelent. Az életta-
pasztalatuk, bölcsességük pe-
dig mind olyan érték, amire 
jobban kellene figyelnünk. Ne 
engedjük ezt elveszni! Ma már 
a csapból is az folyik, hogyan 
késleltethetjük az öregedést, 
mi lehet az örök fiatalság titka. 
De, vagy bevalljuk, vagy nem, 
félünk az öregedéstől! Nem 
mindig látjuk a vonzó részét, 
pedig kell lennie kapaszkodó-
nak, ami értékként mutatja be 
ezt az életszakaszt. Ha félünk 
valamitől, az sokszor azzal jár, 
hogy inkább struccpolitikát 
folytatunk, és tudomást sem 
veszünk arról, hogy telnek az 
évek. De a tükörbe nézve már 
nem ugyanaz az arc néz vis�-
sza ránk, mint húszas éveink-
ben! De vajon meddig tart az 
aktív felnőttkor? Mikor mond-
juk azt, hogy idős korba lép-
tem? Lehet aktív az időskor? 
A szépkorúakat elnézve pe-
dig akár dönthetünk arról is, 
mi milyen időskort képzelünk 
el magunknak. A változtatás 
csakis rajtunk múlik!

 A héten velünk tarthatnak 
a népmese napjára, bekukucs-
kálhatnak a kulisszák mögé a 
színházban, ott voltunk az Új 
Élet Fa átadón és az idősek 
napi gálaműsoron is.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

Az Alföldi Agrár Ágazati Kép-
zőközpont jóvoltából az ASZC 
Bartha János Kertészeti Tech-
nikum és Szakképző Iskola je-
lentős, több mint másfél mil-
lió forintos összértékű tárgyi 
eszközökkel gyarapodott, me-
lyekkel a kertészeti szakmai 
képzéseit erősítheti.

Vári László, az Alföldi ASzC kan-
cellárja vette át hivatalosan az 
eszközöket október 2-án az isko-
la aulájában. Mint fogalmazott, az 
eszközök részben hiánypótlást, il-

letve frissítést szolgálnak, és van-
nak köztük olyanok is, amelyek 
magas pénzbeli értéket képvisel-
nek, mint például a rotációs kapa, 
a mikroszkópok vagy az aszaló-
szekrény. A most kapott minősé-
gi kéziszerszámokat is hasznosí-
tani tudják a szakmát tanulók, az 
eszközök megfelelnek az évek-
kel ezelőtt megfogalmazott cél-
kitűzésnek, hogy az elmélet mel-
lett a gyakorlat is a kellő súllyal 
kapjon helyet az oktatásban – 
tette hozzá a kancellár. 

Dr. Kalmár Éva, az Alföldi Agrár 

Ágazati Képzőközpont ügyveze-
tője arra biztatta az iskola tanu-
lóit, hogy bátran használják az új 
eszközöket. Egyúttal reményét 
fejezte ki, hogy még nagyobb 
kedvet kapnak a duális szakkép-
zéshez, és egyre nagyobb szám-
ban köszönthetik őket az ágaza-
ti képzőközpont keretein belül. 
Mindketten felhívták a diákok fi-
gyelmét arra, hogy vigyázzanak 
az eszközökre, hiszen az a cél, 
hogy minél hosszabb ideig biz-
tosítsák az oktatást, hozzájárulva 
az iskola fejlődéséhez.

Októbertől ismét folytatódik a Szen-
tesi Egészségfejlesztési Iroda szervezé-
sében induló életvezetési- és mentál-
higiénés programsorozat. A programot 
Zsiga Attila, az Életigen Program ala-
pítója vezeti, mely két részből tevő-
dik össze: havonta egyszer egy másfél 
órás interaktív fejlesztőprogram, ami-
kor személyesen találkozunk, hetente 
egyszer pedig az Életigen Alapítvány 
applikációjában egy zárt csoportban 
további anyagok és feladatok által ha-
ladunk előre a sikeres életvezetés kiala-
kításában.

A programsorozat idei utolsó 3 al-
kalmát keddenként 18.00 órai kez-
dettel tartjuk a Dózsa-házban. A ren-
dezvényen való részvétel díjmentes, 
regisztrálni nem szükséges. Várunk 
mindenkit sok szeretettel!

Kertészeti eszközökkel  
gyarapodott a Bartha

Életigen
program
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Halupa Eszter

A képviselő-testület szeptem-
ber 26-án tartotta soros ülését a 
városháza dísztermében. Az el-
múlt hónapok főbb eseménye-
iről adott tájékoztatást a pol-
gármester, Szabó Zoltán Ferenc, 
majd interpellációk következtek. 

A Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetsége – melyhez 
már közel 2200 önkormányzat 
csatlakozott – szeptember 10-
én tartott megbeszélést, melyen 
Szabó Zoltán Ferenc mind polgár-
mesteri, mind pedig a szövetség 
Felügyelő Bizottságának elnö-
ki tisztségében érdekelt. A meg-
beszélésen szó esett arról, hogy 
átalakítaná a kormány a magyar 
önkormányzati törvényt és rend-
szert. Felmerült az iparűzési adó 
elvétele, és bizonyos feladat vis�-
szaadásokról is hallani lehetett, 
mint a víz, iskolák vagy a hulla-
dékkezelés ügye. A túlzott cent-
ralizáció hátrányaként jellemez-
te ezt a még meg nem erősített 
információt. Hozzátette, nem le-
het mindent Budapestről irányí-
tani. Bízik abban, hogy az átalakí-
tásokkal nem az államháztartási 
hiányt próbálják az önkormány-
zatokkal feltölteni, mert az nem 
lehetséges út. Október elején ki-
derül, hogy milyen változások le-
hetnek, tette hozzá. 

A felszólalások között Agócs 
Lászlóné a körzetében élő, Vajda-
telep és Akácfa utca lakóinak ké-
rését tolmácsolta a testület felé, 
miszerint fokozott rendőri jelen-
létet igényelnének az említett 
utcákban. Pásztor Antal a Kovács 
Károly utca repedezettségére és 
a Széchenyi-ligetben kiégett lám-
pákra hívta fel a figyelmet. Kérte 
a futópálya és területe világításá-
nak bejárását, a fényforrások pót-
lását. Szűcs György a házaló ke-
reskedelem témakörében szólalt 
fel. A tapasztalata alapján a han-
gosbemondó járművek idegesí-
tik a lakókat, ezért az időkorlát 
bevezetését szorgalmazza, ami 
megoldást jelenthetne a prob-
lémára. 

Krausz Jánosné a Rákóczi utcát 

tehermentesítené, a lecsófesz-
tivál helyszíneként sem tartja a 
legmegfelelőbbnek ezt az utcát. 
Erre reflektált a polgármester, aki 
szerint nagyon nehéz az utca te-
hermentesítése, gyűjtőút lévén, 
és nem is önkormányzati tulaj-
donú. Több Apponyi téri lakó je-
lezte, hogy szeretnék, ha fizetős 
parkolóövezet működne a téren, 
ugyanis már az ottlakók sem ta-
lálnak parkolóhelyet a túlzott 
forgalom miatt. A polgármester 
a lecsófesztiválra is reagált, mint 
mondta, ez magánrendezvény, 
de igyekeznek javítani a feltéte-
leken. 

Kovács János önkormányzati 
képviselő a Boros Sámuel és Sza-
lai utca kereszteződésében lévő 
STOP tábla áthelyezését kéri. Dr. 

Rébeli-Szabó Tamás a karácso-
nyi parkolás rendeletbe fogla-
lását kérte. Szólt az édesapjáról 
elnevezett városi sportuszoda 
medencéinek elnevezéséről, 
amiről nemrég hallott. A komp-
lexum medencéinek névadását 
nem támogatja, helyette támo-
gatói fal felállítását szorgalmaz-
za, ahol megjelenhetnek azok a 
személyek, akik sokat tettek az 
úszó- és vízilabda klubért, akár 
saját vagyonukból, akár a cégü-
kön keresztül. 

A Szentes Városellátó NKft. je-
lenlegi ügyvezetőjének megbízá-
sát a képviselő-testület meghos�-
szabbította, továbbra is Kocsis 
Lászlónak szavazott bizalmat. Az 
önkormányzat 2024. évi költség-
vetésének végrehajtási beszámo-
lója következett, amit elfogadott 
a grémium. Megszavazták, hogy 
a Rigó Alajos Óvoda, Általános 
Iskola, Szakiskola, Gyermekott-
hon még egy évig tartózkodhas-
son jelenlegi, ideiglenes helyén 
a Kossuth u. 18. szám alatt, amíg 
a tankerület végez az intézmény 
felújítási munkálataival. Az átköl-
tözés a Deák Ferenc utcába kilenc 
év után, 2025-ben történik meg.

Ebben a felállásban az utolsó 
testületi ülést tartották, a tiszt-
újító közgyűlés október közepé-
re várható. 

Darók József

Mintegy három évtizedes ha-
gyományt követve minden ta-
vasszal és ősszel Új Élet Fát aján-
dékoz az önkormányzat az előző 
félévben született szentesi gyer-
mekeknek. A facsemete helyét a 
család dönti el, elültethetik kert-
jükben, de akár közterületen is 

gazdagíthatják vele a városi zöl-
dövezetet.

Hosszúra nyúlik már ez a tradí-
ció, de a város más formában is 
ajándékoz fákat gyermekeknek, 
például a ballagó óvodásoknak és 
iskolásoknak – említette a legutób-
bi eseményen Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester. A városháza udva-
rára október 2-án délután várták a 

családokat. 43 kisgyermek kapott 
emléklapot, hogy aztán a szülők 
választhassanak a hárs, kőris és ja-
pán fűz fajták közül. Ez a szám csök-
kenő tendenciát mutat, de a pol-
gármester úgy gondolja, a város 
igyekszik biztosítani a lehetősége-
ket, ezt mutatja az is, hogy három 
bölcsőde és tíz óvoda is működik 
Szentesen. Azt kívánta, legyen kö-
zös családi esemény a kis fák el-
ültetése, ami erősíti a gyermekek  
kötődését szülőhelyükhöz.

Találomra választott egy szim-
patikus facsemetét Schwartz Pé-
ter és felesége, Helga a kisebbik 
lányuknak, Lenkének. Kertész-
kedésben van már gyakorlatuk, 
faültetésben még nincs, de úgy 
gondolják, majd kérnek hozzá se-
gítséget. A kertjükben szükség 
lenne árnyékos részre, ezért ott 
szeretnék földbe helyezni Lenke 
életfáját, ami a nővérével, Eliza-
bettel közös lenne.

Még egy évig maradna a Rigó a Kossuth utcán

Életfát kaptak az újszülöttek 
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Dr. Papp Erzsébet

Pénteken nagy esemény volt 
a Színházban. Most már végre 
ténylegesen megindult a sze-
zon, nem maradtunk színtársu-
lat nélkül. Miután elgyászoltuk 
a Békéscsabai Jókai Színházat, 
jött egy méltó utód: a Szegedi 
Pinceszínház társulata. 

A Szegedi Pinceszínház mű-
vészei egyenként a legjobb tu-
dásukból adtak ízelítőt a zsúfolt 
nézőtér lelkes közönsége előtt. 
A műsort Varga Bálint rendezte. 
A színpad berendezése egysze-
rű volt és lényegre törő: balol-
dalt hátul a zenekar, jobb olda-

lon egy előre ki nem világított 
társalgó hely: két fotel és asztal.  
Középen az első szentesi színház 
110 éves kapuja, melyet Irsai Far-
kas László mutatott be, aki, re-
ményeink szerint nem csak, mint 
múzeumigazgató, hanem mint a 
társulat színésze is meg fog ben-
nünket ebben a szezonban ör-
vendeztetni. Az előadás végén 
mindenki kapott egy pici, fából 
faragott kulcsocskát is, hogy jus-
son eszébe: a színház ajtaja nyit-
va áll minden előadás előtt, csak 
be kell rajta mennünk. 

Pille Tamás konferálta a műsort. 
Ez bizony két és fél óra színpadi 

jelenlétet, olykor a produkcióban 
való részvételt, avagy készenlétet 
jelentett, ami nem könnyű dolog. 
A kutyuskája igyekezett ugyan se-
gíteni, de annak még hiányzik né-
hány szemeszter a színi akadémi-
án. Ő maga viszont remekül adta 
elő a nők szerelme általi üldözte-
tés százéves történetét. 

Nagyszerű ötlet volt a „cast-
ing”, mint keret, hogy a közönség 
tapsa döntse el, ki méltó a továb-
bi szentesi fellépésekre. Minden 
színész azt adta elő a színpadon, 
amit a legjobban szeret és tud, hi-
szen most a közönség kegyeiért 
harcoltak, hogy elfogadjuk őket 

és nézőként ott legyünk a jöven-
dő előadásaikon. 

 Voltak videós üzenetek is, híres 
budapesti színészektől, akik szin-
tén játszani fognak ebben a sze-
zonban, például Farkasházi Réka, 
Csonka András és Cserna An-
tal. Nagyon kedves és üdítő volt 
a Szegedi Gyermekszínház pro-
dukciója, akik az Anconai szerel-
mesekből adtak elő részleteket.

A produkció végén Kancsár Or-
solyával, a színház igazgatójával 
beszélgetett Pille Tamás. Ez a be-
szélgetés még kíváncsibbá tett 
minket, milyen előadásokkal ké-
szülnek a szentesi közönségnek. 

Halupa Eszter

Két klímával gazdagodott a szentesi 
kórház gyermekosztálya. Az önkormány-
zat szerezte be az eszközöket, a Sinus Klí-
ma pedig átvállalta a beszerelés költsé-
geit, ezzel is segítve az osztály munkáját. 
A hivatalos átadót október 2-án tartot-
ták, ahol dr. Tóth Edit főorvos fogadta 
Szabó Zoltán Ferenc polgármestert és 
Agócs Lászlóné önkormányzati képvi-
selőt, a Szociális Bizottság elnökét. 

– A szentesi önkormányzat évek óta tá-
mogat minket, a karácsonyi időszakon fe-

lül is, legyen szó akár különleges igény-
ről – magyarázta lapunknak dr. Tóth Edit. A 
gyermekosztály vezetője kitért a nyári káni-
kulára, amely sokakat megviselt, majd be-
toppant a hideg ősz, és a fűtés vált szüksé-
gessé. A kezelőben, ahová az egyik klímát 
felszerelték, már be kellett kapcsolni a fű-
tés funkciót a vizsgálatok miatt, és az orvosi 
szobában is sokat jelent az új berendezés – 
tette hozzá. A polgármester elmondta, hogy 
a gyermekosztállyal jó kapcsolatot ápol az 
önkormányzat, és igyekeznek a kéréseket 
teljesíteni, ami komfortosabbá teheti a gyó-
gyító munkát. 

Szabó Fiametta 

A Visit Szentes Turisztikai Információs Köz-
pont már több színháznéző-sétát tartott a 
Tóth József Színház és Vigadóban. Idén ősz-
től a látogatók a kulisszák mögé is betekin-
tést nyerhetnek. 

A Petőfi Szálló épülete már 1899 óta ékes dísz-
köve városunk központjának, azonban sokáig la-
katlanul, kihasználatlanul állt. 2019-ben kezdték 
el a felújítását, és amikor 2 év után befejeződtek 
a munkálatok, ünnepélyesen átadták a teátrum 
üzemeltetését a Békéscsabai Jókai Színháznak. 
Idén ősztől a Szegedi Pinceszínház vette át a szín-
ház működtetését. 

Azt eddig is tapasztaltuk, hogy nagy az ér-
deklődés a színház és Petőfi Szálló történeté-
vel kapcsolatban, októbertől a látogatók a szín-
ház világát a kulisszák mögül is megnézhetik. Ezt 
követően minden hónap utolsó szombatján díj-
mentesen és csoportosan (max. 20 fő) barangol-
hatnak az érdeklődők a vigadóban, közben sok 
érdekességet hallhatnak az épületről, a színház 
életéről. A programra előzetesen a Tóth József 
Színház és Vigadó közösségi oldalán egy link se-
gítségével regisztrálhatnak. 

Várjuk a jelentkezőket, és bízunk abban, hogy 
egy izgalmas színházi utazáson vehetünk részt 
közösen! 

Évadnyitó gála a Tóth József Színházban 

A kulisszák 
mögött

Klímákat kapott a gyermekosztály
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Darók József

Október 1-je az Idősek vi-
lágnapja, amit Szentesen min-
den évben meg is ünnepelnek. 
Ezúttal a művelődési központ 
László Attila, Fonogram-díjas 
erdélyi előadóművész koncert-
jével köszöntötte a „régebb óta 
fiatal korosztályt” a Tóth József 
Színház és Vigadóban.

Szépkorúakkal rendszeresen ta-
lálkozik Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester, aki felidézte a jó hangu-
latú beszélgetéseket, megemlítve 
az idősek sosem múló mulató ked-
vét, jó kedélyét, ami tapasztalatai 
szerint jellemző erre a korosztályra. 

Az emlékezésbe szomorúság is 
vegyült, amikor arról beszélt a vá-
rosvezető, hogy Szentes legidő-

sebb polgárát sajnos már nem 
tudta felköszönteni, ugyanis a 
múlt héten elhunyt Czinege Pál-
né Piroska néni, aki a gála más-
napján töltötte volna be a 106. 
életévét.

A gálaműsorban ugyan egy fi-
atal énekes szórakoztatta az ősz-
hajú közönséget, az összhang 
azonban kezdettől fogva mű-
ködött az előadó és hallgatósá-
ga között. A néhány éve a Csillag 
születik című műsorban feltűnt 
László Attila, Fonogram-díjas 
előadó mindenki által jól ismert, 
nosztalgikus dalokkal érkezett, 
és a Republic Ha itt lennél ve-
lem című slágerével kezdte mű-
sorát. A fiatal énekes humorát is 
folyamatosan csillogtatta, vala-
mint a háromszéki tájszólása is 
különleges ízt adott előadásá-
nak. „Erdélyországról” is énekelt, 
mégpedig az Ott, ahol zúg az a 
négy folyó című betiltott dalt. 

Az egyik legnagyobb tapsot erre 
kapta Attila, de talán még ennél 
is nagyobb volt a vastaps a Nél-
küled című dal eléneklése után.

A nagy sikerű koncertről kife-
lé menet senki sem távozott üres 
kézzel, ugyanis a Szentesi Műve-
lődési Központ kézimunka szak-
köre két asztalnyi textilből var-
rott, univerzális tartóval készült, 
ami tetszés szerint telefontartó-
nak, szemüvegtoknak vagy szal-
vétatartónak is használható. Az 
ajándékokat a polgármester, a 
képviselő-testület néhány tagja 
és a művelődési központ szerve-
zői osztották a gálaműsor részt-
vevőinek, akik sorba álltak a fel-
lépővel közös szelfi kedvéért is.

Darók József

Adományozás útján egy ed-
dig széles körben ismeret-
len Koszta József festménnyel 
bővült a művész nevét viselő 
szentesi múzeum. A Borjúita-
tás címet viselő képet a szak-
vélemény szerint Koszta még 
1935 előtt festhette.

A Koszta József Múzeum állan-
dó kiállítása egy újabb festmén�-
nyel gyarapodik. A Kossuth-díjas 
művész egyik eddig kevésbé is-
mert képét Szegedről hozta el az 
intézménybe Sasvári Annamária 
és Kovács Krisztián. Mint az ok-
tóber 1-jei hivatalos átadáson el-
hangzott, eredetileg restauráltat-
ni hozták a festményt, amelyről 
úgy tudták, a Kossuth-díjas mű-
vész alkotása. Ez a szentesi múze-
umban bizonyságot nyert. 

Koszta emlékét a város büsz-
kén ápolja, hiszen „szentesisé-
günket” is bemutatja művein. A 
múzeum mellett utca, iskola is 
őrzi nevét, emlékhely kialakítá-

sával is tisztelegnek munkássá-
ga előtt. Ezért is büszke a polgár-
mester, Szabó Zoltán Ferenc arra, 
hogy – ahogy fogalmazott az ese-
ményen – újabb festmény kerül 
„Koszta József templomába”.

A Borjúitatás című festmény 
magántulajdonban volt, az 
1940-es években vásárolta Kosz-
ta Józseftől Némedy Gyula, a 
művészetpártoló ügyvéd. Ezt a 
történetet dédunokája, Kovács 
Krisztián osztotta meg a cere-

mónián, aki egyébként édes
anyjától a születésnapjára kapta 
a festményt. Korábban a család 
már restauráltatta a képet, de ki-
állításon még nem szerepelt. Úgy 
gondolták, a művész nevét vise-
lő múzeumban méltó helye len-
ne a műnek, és ilyen módon sok 
emberhez eljuthat. 

Mint Irsai Farkas László elárul-
ta, a tartós letétbe kapott alkotás 
biztosan helyet kap az állandó ki-
állításban, már keresik a megfe-

lelő festményi környezetet a szá-
mára restaurátor munkatársával, 
Szabó-Erdélyi Gabriellával.

A szakember röviden bemutat-
ta a festményt, azzal kezdve, hogy 
a rétegelt kartonra készült olaj-
festményt Koszta 1915 és 1935 
között festhette. Erre utal stílusa, 
amely átmenetet képez a nagy-
bányai, a szolnoki és a Szentesen 
kialakult festésmódja között. El-
lenfényben festette a két alakos 
kompozíciót, amelyben az árnyé-
kok játszanak túlnyomó szerepet, 
a fény kevés helyen csillan meg, 
ám annál nagyobb intenzitással. 
Valóságos fénykontúrt varázsolt 
a művész a borjú hátára és lapoc-
kájára, akárcsak a női alak fejére, 
szoknyájára és vállára. Több rész-
re osztható a háttér, amelyből a 
tarló és a legelő sötét tónusú, az 
égbolt ragyogóan világos kont-
rasztjával, a rajta úszó, fénnyel át-
világított felhőkkel – részletezte a 
restaurátor.

Szintén adományként, Besze 
Juditnak köszönhetően az állan-
dó kiállításban látható portré fölé 
került nemrégiben egy önarckép 
grafika is. 

Fiatal tehetség az idősek világnapján

Kosztától vásárolták, a múzeumnak adták tartós letétbe

Borjúitatás a kiállításon
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Halupa Eszter

A Dancsó Erika Szépészeti 
Oktatóközpontban szeptem-
ber 30-án különleges, ünne-
pi hangulatban adták át az Év 
kozmetikus tanulója és az Év 
fodrász tanulója díjat.

A megjelent vendégeket Tono-
márné Dancsó Erika mesterfod-
rász, L'Oréal Professionnel nagy-
követ köszöntötte elsőként, majd 
férje, Tonomár Zoltán, a Szente-
si Ágazati Képzőközpont (SZÁKK) 
operációs projekt- és kommuni-
kációs vezetője mondott köszön-
tőt. Szerinte a szépészeti szakmá-
ban nem lehet hibázni. 

– Ha valakinek a bőrét ápol-
juk, vagy frizurát vágunk, nem 
mondhatjuk, hogy bocsánat, ez 
nem úgy sikerült – utalt a pon-
tos és precíz munka jelentőségé-
re. Hozzátette: a szépészeti szak-
emberek lelki támaszok, barátok 
is egyben, akikkel, ha kialakul a 
bizalom, visszajáró vendégekké 
válunk, vagyis nem keresgélünk 
tovább. A tanulókhoz szólva a 
szorgalmat emelte ki, azt, hogy 
vegyék komolyan szakmájukat, 

mert csak így válhatnak kiváló 
szakemberré. A szakvizsga meg-
szerzése után sem engedik el tel-
jesen a tanulók kezét, ha kérdé-
sük van, bármikor fordulhatnak 

oktatóikhoz, szívesen segítenek. 
Kalcsu Marcell, a Kalcsu Cos-

metics tulajdonosa is részt vett az 
ünnepségen. Beszédében hang-
súlyozta, termékeikkel azt szeret-

nék elérni, hogy a vendég a keze-
lések után azt érezze: pontosan 
erre volt a bőrének és a lelkének 
szüksége! Hozzátette, a fejlődés-
ben hisz, és saját példáját emlí-
tette, miszerint a műszaki egyete-
men szerzett diplomát, de a mai 
napig nincs vége a tanulásnak. 
Erre a fejlődésre ösztönözte a je-
lenlévő tanulókat is: a szakvizsga 
megszerzése után is folyamato-
san fejlesszék, bővítsék ismere-
teiket!

Az Év fodrász tanulója Makai 
Gréta, az Év kozmetikus tanulója 
pedig Varga Anita lett, akik egész 
évben kimagasló teljesítményük-
kel vívták ki ezt az elismerést. A 
virágcsokor mellett egy ajándék-
csomagot vehettek át a SZÁKK, 
a Dancsó Erika Szépészeti Okta-
tó Központ és a Kalcsu Cosmetics 
jóvoltából. Hamarosan mindket-
ten saját szalont vezetnek majd, 
ami bizonyítja elhivatottságukat 
és az elsajátított magas színvona-
lú szakmai tudásukat. 

Darók József

Ezen a napon a mai modern mesék kívül maradtak a gyermek-
könyvtár ajtaján, viszont annál több volt a népmese, amiket több 
száz gyerek hallgathatott. A magyar népmese napján közelebb ke-
rülhettek Benedek Elek meséinek világához a gyermekkönyvtárba 
ellátogató kicsik.  

Benedek Elek, a nagy meseíró 
születésének napján tartják a ma-
gyar népmese napját, így szep-
tember 30-án a szentesi gyermek-
könyvtár is programot szervezett, 
méghozzá egész naposat, immár 
huszadszor, csatlakozva az orszá-
gos rendezvényhez. Iskolák jelent-
kezését várták erre a napra, hogy 
gyerekek olvassanak fel meséket 
egymásnak! A legkisebbeknek, 

az olvasni még nem tudó gyere-
keknek a könyvtárosok papírszín-
házzal meséltek, így a történetek 
megismeréséhez vizuális élmény 
is párosult. 

– Általában Benedek Elekhez 
köthető meséket választunk ki, de 
előfordul köztük népmesegyűj-
tésből származó is – mondta el ér-
deklődésünkre Pintérné Horváth 

Anikó, a gyermekkönyvtár vezető-
je. Közel 540 gyermek látogatott 
el hozzájuk ezen a napon, köztük 
szerencsére akadtak, akik vállalták, 
hogy felolvasnak.

– A népmeséktől elviszik a gyere-
keket a modern mesék, és népme-
séket jellemzően csak kampány-
szerűen olvasnak. Ezért is örülök a 
népmese napjának, hogy egy picit 
visszanyúlhatunk hozzájuk, hiszen 
mi is ezen nőttünk fel, és még a kö-
vetkező generáció is ezen nőtt fel, 
de a mostani gyerekeknél kezd el-
laposodni, mintha ez ma nem len-
ne sikk – fejtette ki a könyvtáros. 
Hozzátette, el kell találni a meg-
felelő életkort, mikor kezdünk el 
népmesét olvasni. Ha ezt jó idő-
ben tesszük, meg tudjuk szerettet-

ni a kisgyerekekkel, és aztán már ők 
kezdik a népmeséket keresni.

Rajzpályázatot is hirdettek, a 
tűz, a víz, a föld és a levegő téma-
körében vártak rajzokat a gyermek-
könyvtárban. A felhívásra közel 250 
alkotást küldtek be ovisok és álta-
lános iskolások, akiknek munkáit  
Ráczné Chikán Gabriella rajzpeda-
gógus, keramikus zsűrizte. 

Ez a négy elem gyakran megjele-
nik a mesékben, így túl nehéz dol-
guk nem volt a gyerekeknek, ami-
kor papírra vetették fantáziájuk 
termékeit, ebből is látszik, kik azok, 
akik sok mesét olvasnak. Korosztá-
lyonként díjazták az első három 
helyezettet, de mindenkinek kiál-
lították a rajzát. A kiállítás tavaszig 
díszíti a gyermekkönyvtár falait.

Díjazták az év szépészeti tanulóit 

Népmesék napja
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Darók József

Nagyváradi festőművészt, 
Fábián Emőkét díjazták tavaly 
a Katona Kiss Ferenc és neje 
Túri Júlia alapítvány pályáza-
tán. A feltételeknek megfele-
lően a fiatal alkotó önálló kiál-
lítással jelentkezett a Tokácsli 
Galériában A kép-tér és a táj 
címmel.

Régi hagyomány folytató-
dott a tavaly, amikor a művelő-
dési központ újra kiírta a Kato-
na Kiss Ferenc és neje Túri Júlia 
Képzőművészeti Alapítvány pá-
lyázatát. A festő, művésztanár 
és felesége megtakarított javaik-
ból egy képzőművészeti alapít-
ványt hoztak létre fiatal, realista 
szemléletű festőművészek alko-
tómunkájának támogatására. Az 
alapítók mai utódainak feladata 
e hagyaték méltó ápolása, hogy 
a több mint három évtizede lét-
rehozott képzőművészeti alapít-
vány megfeleljen a mai kor kihí-
vásainak, és életképes maradjon 
– fogalmazott megnyitó beszédé-
ben Mihály Béláné nyugalmazott 
művelődési irodavezető. Elmond-
ta: Katona Kiss Ferencnek kikötése 
volt, hogy a beküldött pályamun-

kákból – eleinte évente, majd két-
évente – kiállítást kell rendezni a 
galériában, illetve a pályázat nyer-
tese önálló tárlaton szerepeljen a 
szentesi közönség előtt. Az első 
pályázati kiállítást – Kótyuk István 
festőművész képeiből – 35 évvel 
ezelőtt, 1989. október 24-én nyi-
tották meg a galériában.

Az alapítvány ma Vidovicsné 
Molnár Zsuzsanna civil referens, 
Berkeczné Major Anna festőmű-
vész és Szilvási Kinga grafikus-
művész kuratóriumi tagok mun-
kájával folytatja a fiatal művészek 
támogatását.

A múlt évi díjazott Fábián Emő-
ke nagyváradi festőművész, aki 

a Kolozsvári Képzőművészeti és 
Design Egyetem festészet szakán 
végzett 2014-ben, és a Nagyvá-
radi Művészeti Líceum tanára. 
Az elmúlt 10 évben szinte min-
den évben volt kiállítása Romá-
nia és Erdély számos városában, 
valamint Németország, Ausztria, 
Szlovákia és Magyarország kiállí-
tótermeiben, 2019-ben a Tokácsli 
Galériában az Erdélyi tájképfesté-
szet című kiállításon is már meg-
csodálhattuk képeit. Fiatal kora 
ellenére már több díj birtoko-
sa, és ösztöndíjak elnyerésével is 
fejleszthette tudását. 2016-ban 
Barcsay-díjban részesült Szent-
endrén.

Fábián Emőke képzeletbe-
li tájképein élénk, vibráló kere-
tet alkotnak a színfoltok.  Koráb-
ban a konkrét tájak, a plein air 
foglalkoztatta, később viszont 
absztraktra váltott: a természe-
ti jelenségeknek a fizikai vilá-
got bemutató jellegét próbál-
ja elemezni, a színek „anyagi és 
anyagtalan részei” foglalkoztat-
ják – jellemezte művészetét Mi-
hály Béláné. 

– A tájkép műfajában nem fel-
tétlenül a realista ábrázolásmód, 
inkább a térmélység érzékelte-
tése, a természeti struktúrák és 
a tört színek skálája foglalkoztat. 
Ezek tanulmányozása, felfedezé-
se és a vásznon való újra alkotása 
olyan kihívást rejt, ami kimeríthe-
tetlennek tűnik számomra – vall-
ja a fiatal művész.

A kiállítás október 19-ig te-
kinthető meg, azt követően ha-
gyományosan október 23-án az 
Alföldi Fotószalon jubileumi, 30. 
tárlatára készül a Szentesi Fotó-
kör és a művelődési központ. 
November második felétől pe-
dig Tornyi-Molnár Edit ikonfestő 
műveivel hangolódhatunk az ad-
venti időszakra.

A németországi Sankt August-
in hivatalosan 19 éve testvérváro-
sa Szentesnek. A Horváth Mihály 
Gimnázium cserediák-kapcsolata 
még ennél is régebben kezdődött 
a Rhein-Sieg Gymnasiummal. Az 
évente sorra kerülő kölcsönös láto-
gatások azonban a covid-járvány 
miatt megtorpantak. Most sikerült 
újra elindítani ezt a fontos progra-
mot. Ennek keretében látogatott el 
iskolánkba 25 német diák és két ta-
náruk, akik szeptember 11-én ér-
keztek, és 20-án utaztak haza.

HMG-s diákok családjainál lak-
tak, s úgy tűnik, nem csupán jól 
érezték itt magukat, de tartós ba-
rátságok is kötődtek. Az itt eltöltött 
időben változatos programot szer-
vezett nekik a gimnázium néme-

tes és angolos munkaközössége: 
szentesi városnézést, szegedi ki-
rándulást, üzemlátogatást, gyalog-
túrát a Tiszához, drámajátékokat, 
moldvai táncok tanulását, iskola-
látogatást, játékos háromnyelvű 
vetélkedőt. Újdonságnak számít, 
hogy a mostani találkozásnál a né-
meten kívül az angol nyelv is fon-

tos szerephez jutott. A hétvégén 
a gyerekek a fogadó családok ál-
tal szervezett programokat élvez-
hették. Hazautazásuk napján egy 
budapesti buszos és gyalogos vá-
rosnézés is belefért még az időbe.

Ez a kapcsolat jövőre folytatódik, 
mikor a most vendéget fogadó di-

ákok utaznak ki Sankt Augustinba. 
Azonban addig egy új projekt is el-
indul. Egy bő héttel a cserediákok 
elutazása után újabb külföldi ven-
dégeket fogad a HMG. Szeptem-
ber 29-én ugyanis Szlovákiából 
és a németországi Lübeckből ér-
keztek hozzánk diákok. Ennek a 
programnak a középpontjában a 
sport áll.

Ha nagyon sok munkával is jár 
egy-egy ilyen projekt megszer-
vezése, lebonyolítása, megéri, hi-
szen számtalan hozadéka van: 
nyelvgyakorlás, más országok kul-
túrájának megismerése, saját kul-
túránk megismertetése, új bará-
ti kapcsolatok születése. Örülünk, 
hogy ilyen mozgalmasan indul ez 
tanév, és köszönjük mindenkinek, 
aki bármivel hozzájárult ezeknek a 
programoknak a sikeréhez!

Ráfi Dénes, a HMG tanára

Kihívásokat keres a nagyváradi művész 

Német diákok a HMG-ben

Fizessen elo", legyen tájékozott! 
 Telefonszámunk: 63/ 311-563          Cím: szerkesztőségünket megtalálja a Petőfi u. 1. szám alatt a Szentes Házban,  

hétköznapokon  8 és 16 óra között.         E-mail: szentesielet@gmail.com
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Darók József

Fáradhatatlanul és aktívan 
élik nyugdíjas mindennapja-
ikat, nem a karosszékben pi-
henik ki magukat, hanem a 
tánctéren. Amivel másokat szó-
rakoztatnak, azzal magukat ki-
válóan karban tartják. Az idősek 
világnapja előtt, után és közben 
is ropták a táncot a MÁV Lendü-
let Tánccsoport nyugdíjas korú 
tagjai. Előző hétvégén a va-
sutasklubok találkozóján tán-
coltak, október 5-én pedig az 
Árpád Szabadidős Sportklub 
szüreti bálján színesítik fellé-
pésükkel a műsort. 

A MÁV Lendület Nyugdíjasklub 
tánccsoportja 2013-ban alakult, a 
klubtagságból verbuválódott, el-
sőként egy nagyon különleges 
táncot, a katonatáncot tanulták 
be, ezzel nyertek az országos Ki 
mit tud?-on kiemelt arany minő-
sítést. A tánccsoport egy országos 
klubszervezet része, más MÁV-klu-
bokhoz jártak fellépni. Valamilyen 
okból ez megszakadt, majd 2017-
ben újból jött az igény, hogy kezd-
jenek el ismét táncolni. Country és 
keringő táncokkal folytatták, a Ki 
mit tud?-on is kétszer is megmé-
rettették magukat, és a kiemelt 
arany minősítések sem marad-
tak el.

Többszörös újrakezdők
A koronavírus alatti kényszer-

szünet után, egy évvel ezelőtt 
néhány klubtagban felmerült az 
ötlet, jó lenne újraéleszteni a tán-
colást, mert annyira hiányzott ne-
kik a közösség, illetve a próbák és 
a szereplések. –Újrakezdtük, és La-
kosné Piroskát kerestük meg, hogy 
fogadjon be bennünket. Hat vasu-
tasklub-taggal és négy külsőssel, a 
Piroska Tánccsoport tagjaival egé-
szültünk ki. Rövid időn belül egész 
szép sikereket értünk el, odáig ju-
tottunk, hogy az idei Ki mit tud?-
on, országos Népek tánca, népek 
zenéje versenyen szintén kiemelt 
arany minősítést kaptunk. Gyulán 
egy szenior táncosoknak szerve-
zett országos minősítő versenyen 
pedig ezüst fokozatot értünk el – 
sorolta Baloghné Égető Magdol-
na.

–Ez egy remek közösség, és 
minden lehetőséget megraga-
dunk arra, hogy a táncpróbákon 
kívül is találkozzunk, rendezvé-

nyekre menjünk, közös bulikat 
szervezzünk. Ez még inkább ös�-
szekovácsol bennünket. Már van-
nak, akik kicsit irigykednek is ránk, 
mert látszik, milyen jó kis csapa-
tot alkotunk – mosolygott a cso-
port tagja.

Olyan táncokat tanulnak, ahol 
nem számít, hogy gyakorlatilag 
csupa nőből áll a csoport? Mag-
dolna azt mondja, ez nem jelent 
gondot, tanáruk, Romhányi Tibor 
megtalálta a megoldást.

Ha kevés a fiú
–Tibornak köszönhetjük, hogy 

kitalálta, hogyan tudunk kevés fi-
úval is táncolni, az úgynevezett 
vonaltáncban – mondta Magdol-
na. A Piroska tánccsoportban tán-
colt a férfi, akiről Piroska felidézte, 

hogy amikor második alkalommal 
ment el táncolni, megjegyezte, hú, 
mit tudna kezdeni ennyi nővel! 
Hamarosan lehetőséget is kapott 
rá. Tibor sokszor a tanárnőt teher-
mentesítette a foglalkozásokon, 
aminek nagyon örült, hiszen így ő 
is letehetett valamit az asztalra. –
Örömmel kezdtem neki a hölgyek-
kel való foglalkozásnak, fantáziát 
láttam bennük. Maximalista va-
gyok, de meg lehet beszélni velem 
mindent. Sipos Jánossal felvállal-
tuk, hogy mi ketten leszünk fiúk 

a csoportban, aztán csatlakozott 
még egy János, aki nagyon jól be-
illeszkedett, illetve vannak női kül-
sős tagok is. Főleg latin táncokat 
tanulunk, azokból állítottam ös�-
sze egyvelegeket – mondta a férfi.

A vonaltánc kevés koreográfiá-
val dolgozik, egyszerű lépésekkel, 
viszont ebből térben tudnak mo-
zogni, formációt is lehet alkotni 
– derült ki Tibor magyarázatából. 
–A profiltánccal, amit a közönség 
felé fordulva csinálunk, az egysíkú-
nak mondott lépéseket csak két-
szer, maximum háromszor tán-
coljuk, utána egy másik tánc jön, 
egy-egy tánc gyakorlatilag egy 
percig tart. Így adódik össze a 3-5 
perces mix. Ez élvezetesebbé is te-
szi a táncot, mert a zene is mindig 
változik közben.

Ennek fejlesztésén dolgozik a 
tanáruk, a tagok a nyári szünet-
ben már szurkoltak, vajon mit fog 
számukra megálmodni szeptem-
berre. –Egyszerű lépéskombináci-
ókból állnak a táncok, gyorsan ta-
nulható, amit először nem akarnak 
elismerni, hogy meg tudják csi-
nálni. A merengével voltunk így, 
ma meg már nagyon megy, az az 
egyik kedvencük. Én tudom, hogy 
képesek rá – jelentette ki Tibor. 

Tavaly az I. Szentesi Anna-bá-
lon debütáltak a rumbával, a mix 

egyik részével, aztán ruhát csinál-
tattak a nők, és komolyabban ne-
kiálltak a próbáknak. Tibor nem 
éri be ennyivel, már azon gondol-
kozik, jövőre mivel szállnak ver-
senybe Gyulán az ezüst után az 
arany fokozat elnyeréséért. Úgy 
véli, a standard táncokból álló ko-
reográfia látványosabb lesz, de 
van egy merészebb ötlete is: a 
szirtaki.

Felírhatná az orvos 
A zene érzete a legfontosabb Ti-

bor szerint. – Azért táncolok, mert 
élvezem a zenét, és ezt a táncban 
mutatom meg. Ezt az őseink is így 
csinálták. Ha a zenét nem élve-
zi és érzi valaki, akkor a tánc ab-
ból nem mutat meg semmit, csak 
egy lépéssorozat lesz belőle – ma-
gyarázta.

Peczárszky Katalin tánciskolájá-
ból került ki Piroska és Tibor is. A 
férfi 1971-től ’77-ig tartó „A” osz-
tályos versenytáncos múltjából 
meríti a mozgáskultúrát, és tanít-
ja most a táncot a csoportban. – 
Sokan szinte hatvanévesen kezd-
tek el táncolni, ezért ez egy óriási 
nagy siker és elismerés részemről 
is, mert azt mutatja, hogy a tánc 
nem kor függvénye, hanem csak 
kedv és akarat. Büszke vagyok rá-
juk.

Ebben a korban kell a közös-
séghez való tartozás, valamint a 
mozgás. Nagyon sokat számít, 
hogy a tánclépések elsajátításá-
val és azoknak a többi táncossal 
való összehangolásával az agyu-
kat is tornáztatják. Terápiás cél-
lal is felírhatná az orvos. –Eszterke 
a megmondhatója, hogy minde-
ne fáj, tudjuk nagyon jól, de érde-
kes módon, ahogy elkezd táncolni, 
arra az időre minden tünete meg-
szűnik – hozott egy példát Tibor a 
csoportból.

A közönség előtti szereplésre is 
trenírozni kell a társaságot. A cso-
port lámpalázának a sűrűbb fellé-
pések tesznek jót – mutatott rá Ti-
bor.

A MÁV Vasutas Nyugdíjasklub 
az erkölcsi mellett anyagi támo-
gatást is nyújt számukra, pályázat 
útján, illetve a klub segítségével 
csináltathattak fellépőruhát, és a 
siófoki fellépés szállásköltségeit is 
biztosították.

Nem zárkóznak el újabb tagok-
tól, aki szívesen csatlakozna egy 
jó kis csapathoz, hétfőn és szer-
dán 18 órától a Dózsa-házban ta-
lálja meg őket.

Lendületben tartja őket a tánc szeretete

A MÁV Lendület Tánccsoportban táncolnak: Romhányi Tibor, 
Baloghné Égető Magdolna, Punyeczki Sándorné, Kiszely Jánosné, 
Virágh Imréné, Deák Ferencné, Siha Attiláné, Doma Imréné, Sipos 
János és Orosz János.
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Szentesi kalendárium - 2024. október évfordulói
Tímár Ferenc

35 éve, 1989. október 2-án a Váro-
si Könyvtárban rendezték meg Ná-
dor István: Megy-e a megye? c. köte-
tének könyvpremierjét. A szatirikus 
hangvételű könyv karikatúráit Bren-
ner György készítette.

 

115 éve, 1909. október 3-án Szente-
sen megalakult a Csongrád Várme-
gyei Tűzoltó Szövetség. Elnök: dr. Ci-
catricis Lajos alispán; alelnök: Tolnafy 
Béla jegyző. 

 

55 éve, 1969. október 4-5. között meg-
tartották a szentesi születésű, de a vá-
rosból elszármazott szentesiek első 
baráti találkozóját. Utóbb ebből a kez-
deményezésből nőtt ki a Budapesten 
Élő Szentesiek Baráti Köre, melynek 
helyi szervezője Széchenyiné Csergő 
Judit volt.

 

135 éve, 1889. október 4-én a Szentesi 
Lap hírül adta, hogy a katolikus egy-
ház új orgonája elkészült, Angster Jó-
zsef pécsi orgonaépítő mester szemé-
lyesen fogja irányítani a felállítását. A 
4200 forintba kerülő Rieger gyártmá-
nyú hangszer október 20-án készült el.

 

40 éve, 1984. október 5-én a Tóth 
József Színházteremben ünnepi iro-
dalmi estet tartottak Virágok hatal-
ma címmel, amelyet a szentesi szü-
letésű Dorogi Zsigmond rendezett, s 
a Magyar Rádió is közvetített. Közre-
működtek: Bálint András, Benkő Gyu-
la, Hajas Ilona, Havas Judit, Kertész Pé-
ter, Kohut Magda, Nagy Attila és Váradi 
Hédi színművészek. 

 

45 éve, 1979. október 7-én „Szentes 
Kupa” elnevezéssel országos repülő-
modellező versenyt rendeztek a cse-
rebökényi lőtéren. A felnőttek me-
zőnyében 57-en, az ifjúságiak közül 
62-en indultak az ország minden ré-
széről, valamint Bácskatopolyáról. 

 

210 éve, 1814. október 7-én született 
Kosztka Károly (1814-1887) mérnök, 
feltaláló. Kalandos élete Szentesen ért 
véget – az általa tervezett sorozatlö-
vő fegyver makettjét a múzeumunk-
ban őrzik. 

 

35 éve, 1989. október 8-án Balázs Ár-
pád zeneszerző, városunk szülötte és 
díszpolgára egy kantátát komponált 
Szentes várossá válása 425 éves év-
fordulójának alkalmából.  A „Kom-
mentárok Horváth Mihály szavaira” 
című zenemű ősbemutatójára az ün-
nepi tanácsülésen került sor a Bárdos 
Lajos Vegyeskar és a Lajtha László Ze-
neiskola tanári kamaraegyüttesének 
előadásában. 

 

35 éve, 1989. október 8-án hatály-
ba lépett a tanács rendelete Szentes 
címerének és zászlajának megalko-
tásáról, használatáról. A várossá vá-
lás 425. és a felszabadulás 45. évfor-
dulójára rendezett ünnepi tanácsülés 
felkért szónoka dr. Barta László törté-
nész, levéltárigazgató volt. 

 

55 éve, 1969. október 8-án első alka-
lommal osztották ki a kiemelkedő 
társadalmi munkáért és városfejlesz-
tésért járó „Szentes város fejlesz-
téséért” elnevezésű emlékplaket-
tet. A díjat a városi tanács alapította 
az arra érdemes polgárok, intézmé-
nyek, üzemek, vállalatok kimagasló 
munkájának elismerésére. Az emlék
érmet elsőként kapta meg Drahos Ist-
ván grafikusművész özvegye, a Dra-
hos-terem felavatása alkalmával. 

 

80 éve, 1944. október 8-án az aláak-
názott tiszai hidat a hajnali, más for-
rások szerint a déli órákban felrob-
bantották. A robbantást egy magyar 
zászlósnak és két katonának kellett 
volna végrehajtania, ők azonban meg-
tagadták azt. A hidat azonban nem si-
került megmenteniük, ugyanis német 
SS-katonák mindhármukat agyonlőt-
ték, és ők maguk hajtották végre a rob-
bantást. 

 

35 éve, 1989. október 9-én a Helyőrsé-
gi Művelődési Otthon Képzőművész 
Köre exhumáltatta Kováts Károly 
(1875–1945) festőművész maradvá-
nyait a megszűntetés alatt álló felső-
párti temetőben. A város díszsírhe-
lyet adományozott a Kálvária temető 
új ravatalozója mellett. Hamvai fölé 
György Pál kőfaragó készített méltó 
síremléket, amelyet Váczi Imre szob-
rász által megmintázott, Kováts Ká-
rolyt ábrázoló dombormű díszít. A sír
emléket október 9-én Tokácsli Lajos 

festőművész avatta fel. Ezt követően 
a Helyőrségi Klubban megnyílt a mű-
vész emlékkiállítása. Rózsa Gábor 
szervezésében. 

40 éve, 1984. október 9-én a Városi 
Könyvtár felnőtt részlege megnyitot-
ta kapuit új helyén, a Magyar Nemze-
ti Bank szentesi fiókjának volt székhá-
zában. A Petőfi utca 1. szám alatt ma a 
Gyermekkönyvtár működik.. 

80 éve, 1944. október 11-én 33 éves 
korában Kiskunhalason elhunyt Ör-
kényi Strasszer István (1911–1944) 
szobrászművész. Gimnáziumi tanul-
mányait Szentesen végezte. Korán je-
lentkező tehetségét jelezte, hogy 18 
éves korában megnyerte a helyi mú-
zeum Attila-emlékműre hirdetett pá-
lyadíját. A Képzőművészeti Főiskolán 
Sidló Ferenc tanítványa volt. 1935-ben 
és 1937-ben elnyerte a Szinyei Merse 
Társaság Tavaszi Szalonjának kitünte-
tését, 1938-ban pedig a Wolfner-dí-
jat. 1940-ben a Műcsarnok kiállította 
szobrait. 1944-ben munkaszolgála-
tosként a fasizmus áldozata lett. Al-
kotásait a Nemzeti Galéria, a Zsidó 
Múzeum és a Legújabbkori Történeti 
Múzeum őrzi. 1969-ben márvány em-
léktáblát helyeztek el József Attila ut-
cai szülőháza falán. 

115 éve, 1909. október 17-én született 
Szegváron Katona Kiss Ferenc (1909–
1995) festőművész. Első önálló tárlatát 
1958-ban rendezte meg Szentesen. A 
fiatal tehetséges művészek támogatá-
sára feleségével létrehozták a Kato-
na Kiss Ferenc és neje Túri Júlia Kép-
zőművészeti Alapítványt. Alkotásait a 
városra és a múzeumra hagyta. 

Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:

www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm 
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

  Darált hús leves magyarosan, 
Lekváros derelye

 Lebbencsleves, 
Zöldséges rizses hús, 

csemege uborka

  Zöldbableves,  
Tejszínes-sonkás gnocchi

  Zöldségleves, Rántott 
sertésszelet, burgonyapüré , 

meggybefőtt

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
  Daragaluska leves, 
Csirkemell roston, 
Zöldborsófőzelék

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. 
Telefon:20/596-9873

HÁZIKERTBŐL évelő növények, 
hunyor, dísznád, bőrlevél, téli jázmin, 
fehér hortenzia, kedvező áron eladók.  
Telefon: 30/122-6439

NÉGYKEREKŰ moped eladó. Te-
lefon: 30/454-8135

FA színű parasztpad, alá készített 
tárolóval eladó. Telefon: 30/122-6439

 MALACOK eladók. Telefon: 
30/442-1161

SIMSON S 51 motorkerékpárt vá-
sárolnék! Bármilyen állapotban, hiá-

nyosan is! Telefon: 70/252-6258 Do-
bos Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerék-
párok, varrógép, nyulak, kerti szerszá-
mok, bútorok eladók. Telefon: 63/315-
499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Tele-
fon: 70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra moped
autó eladó. Telefon: 30/9037021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-
det, vagy villanybiciklit. Nem burko-

lattal ellátottat. Telefon: 30/3779403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-
5560

SZENTESEN lilik, paraszt vágótyú-
kok eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anyag
árban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 
Bokrosról eladó pálinkának vagy bor-
nak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Tele-
fon:70/591-7892.

BONTÁSBÓL faajtók és abla-
kok, továbbá acélkeretes üvegajtók 
eladók: 230x90 cm 2db, 230x80 cm 1 
db, 227x83 cm 1db, 228x88 cm 1db, 
230x38 cm 1db, 227x38 cm 1db. Tele-
fon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). 
Két telekre megosztva is lehetséges. 
Telefon: 30/935-3845

80 literes kéménybekötéses gázboj-
ler, csőregiszteres radiátorok (3 db) 
és öntöttvas radiátor (1 db), továbbá 
muzeális kukoricamorzsoló eladók. 
Telefon: 30/9353-845

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Az ősz a nagy betakarítást ünneplő étkezések ideje”. A  Bartha Já-

nos Kertészeti Technikum étkezési almacsomagját  Kálmán Dezső nyerte. Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtői között a Zene-Világ-Zene hangversenysorozat október 18-i Magyar Banda koncertjére két fős belépőt sor-
solunk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. október 9. szerda délig.

KORA
ESTE

NITROGÉN
VEGYJELE

LITER
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ

KÖLTÉSZET

ÜRES, NEM
HASZNÁLT
TERÜLET

MINDEN
HÁJJAL

MEGKENT

DÁN
ENERGIA-

KERESKEDŐ
CÉG

(neas)

FÖLDET
HÁNY

A MÁSIK
OLDALRA
KLÓR VJ.

EGYHÁZI
ADÓ RÉGEN

JOHN VER-
MEULEN FLA-

MAND ÍRÓ
GONDOLATA

1. RÉSZ
S

AHHOZ
HASONLÓ

VAGY
PÁRHU-
ZAMOS

ZÁR
ELEJE!

EMBRIO-
NÁLIS

(ALVÓPÓZ)

VÉGÉN ÜL!

BÁNYÁBA
LEVEZETŐ

JÁRAT
CSÖKÖ-

NYÖSSÉG

AZ ÖSSZE-
ADÁS SZAVA

DIÁKSZÁLLÓ,
DIÁKNYELVEN

ANGOL
FÉRFINÉV

DÜLEDEZIK

PORCIKÁJA

SPANYOL
VÁROS

A BIDASOA
PARTJÁN

METÓDUS ADDIG A
PONTIG FELSOROLÁS SZÍNMŰVÉSZ,

RÉGI SZÓVAL

ÍRÓ,
GRAFIKUS

(VERONIKA)
BORDÁS
FÁBA VÉS

DOLOG
VÉGE!

ÁRUSÍT

NŐI NÉV

BALSORS

BETÖMŐDIK

TENISZ
SPORT-
ESZKÖZ

A GONDOLAT
2. RÉSZE

SZŰKÍT,
A KÖZEPÉN!

PUHA FÉM
MELEGET AD

KACSKA-
RINGÓZIK
IDŐ JELE

DUPLÁN: A
VIZEK

VÁROSA
AJÁNLOTT

JELZÉS

TENGERI
HAL

ÍZ VÉG!

IPARI TER-
MÉKOSZTÁ-
LYOZÁS R.

URÁN

PARLAGON
MARADT

FÖLD
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Cirmos a gazda nyomába szegő-
dött az esti etetéskor, és besétált utá-
na a baromfiudvarra. Az erdész észre 
sem vette a mögötte botorkáló kis-
cicát, aki leült a kerítés mellé, és fi-
gyelte a sok jószágot, akik az udvar 
különböző pontjairól szaladtak az 
etetőkhöz. Aztán elindult, hogy fel-
fedezze, kik tartózkodnak a zárt ólak-
ban. Útközben összetalálkozott egy 
csapat aranysárga kiscsirkével, úgy 
néztek ki, mint egy-egy kis gom-
bolyag. Cirmos soha nem látta még 
őket, de szerfelett megörült. Neki-
iramodott, két kis mancsával elkap-
ta egyiküket, és nagyot gurított rajta. 
A csibe éktelen csipogással adta tud-
tára, hogy nem tetszik neki a dolog. 

	 - Mit képzelsz?! Ezt fejezd be, fel-
kavarodik a gyomrom! Nem vagyok 
én labda! - dohogott.

A cica meglepődött. Nicsak, hiszen 
ez a gombolyag beszél - gondolta. 

	 - Te ki vagy? - kérdezte tőle.
	 - Még hogy ki vagyok?! - kiáltot-

ta. Mindenki tudja, hogy én vagyok 
a legszebb, legokosabb, legbátrabb 
kiscsirke a világon!

Cirmos körbenézett, de a többi csi-
be pont ugyanúgy nézett ki, ugyan-
úgy csipogott. Neki nem tűnt fel, 
hogy ez az egy itt szebb vagy oko-
sabb lett volna. És ugyan mitől bá-
tor? Azt hiszi, azzal hogy kiabál, min-
denki megijed tőle! Szerinte inkább 
beképzelt.  Nem fejtette ki a vélemé-
nyét, mert Cipótól azt tanulta, nem 
mondunk olyat a másikra, amivel 
megsérthetjük. Ott is hagyta a nagy-
szájú csirkét, és folytatta útját. 

	 Az egyik vályúnál meglátott egy 
csomó kunkori farkú kismalacot. Az 
egyik farkinca különösen tetszett 
neki. Hasonlított ahhoz a madzag-
hoz, amit a gazda szokott előtte 
hintáztatni, és ő élvezettel kapja el. 
Nagyon szeretett játszani. Nosza, el-
kapta a kis farkat, amitől a kismalac 
nagyon megijedt. Visított egyet, és 
szaladni kezdett keresztbe-kasul az 
udvaron, maga után húzva a belé ka-
paszkodó Cirmost. A cica hol a há-
tára, hol a hasára hempergett. Úgy 
érezte magát, mintha csúszdán len-
ne. Nagyokat kacagott, és biztatta a 
malacot, hogy tovább, tovább! Szép 
kis bundája csupa por lett. Egy idő 
után megunta a játékot, elengedte 
a farkincát és továbbállt. 

	 Összetalálkozott a  békésen le-
gelésző tehenekkel. Bojtos farkuk-
kal ide-oda csapkodva hajtották el a 
szemtelen legyeket. A cica ahogy ezt 
meglátta, több sem kellett neki, már 
el is kapta egyikük farkát. A tehén le 
akarta magáról rázni, hatalmasakat 
lendített rajta, ami Cirmosnak na-
gyon tetszett. - Micsoda játékok van-

nak itt! - gondolta. Az előbb csúsz-
da, most meg hinta. És élvezettel 
lengedezett a tehén farkán. Aztán 
ezt is megunta, és ment tovább fel-
fedező körútjára. 

	 A pulykáról ő is megállapította, 
hogy rettentően csúnya, de Cipó ta-
nítása szerint udvariasnak kell len-
ni, így nem mondott rá semmit. Jól 
megnézte magának a kacsákat és a 
libákat. Megállapította, hogy ezek 
valamiféle rokonságban állhatnak 
egymással, mert eléggé hasonlíta-
nak. Csak a libáknak hosszabb a nya-
kuk és hegyesebb a csőrük. A pávák 
gyönyörű tolla őt is ugyanúgy elbű-
völte, mint Mamuszt. Hosszan néz-
te, amint méltóságteljesen vonul-
tak az udvaron. Aztán a lovakat és 
a kiscsikót vette szemügyre. Rémül-
ten ugrott arrább, amikor az egyik ló 
dobbantott egyet a patájával. Majd a 
kecskék következtek, bár kecske ma-
mával már korábban barátságot kö-
tött. Végül megnézte a birkákat és a 
nagy disznókat az ólban. 

	 Észre sem vette a nagy bóklászás 
közben, hogy visszakerült a csirkék-
hez. Ott megismerkedett tyúkanyó-
val, aki hangos kotkodácsolással te-
relte be a kicsiket az ólba. Cirmos 
elköszönt tőlük, és indult volna vis�-
sza a házba, de rémülten vette tudo-
másul, hogy a kapu be van csukva. 
- Mit csináljak most - kérdezte ma-
gától. A kerítésen nem férek át. Tör-
te, törte kis buksiját, aztán arra jutott, 
hogy itt alszik, és majd a reggeli ete-
téskor kimegy innen. Visszaballagott 
a tyúkólhoz, és megkérdezte tyúk
anyót, alhatna-e náluk éjszaka. 

	 - Hát persze, aranyom! Ahol en�-
nyi kiscsirke elfér, neked is jut hely. 
Cirmos kényelmesen elhelyezkedett 
a fészekben, a kotló betakarta szár-
nyával, ő pedig elszenderedett.

	 Közben a gazda kitálalta a három 
tálkába a vacsorát, de hiába kiálto-
zott Cirmosnak, a kiscica nem került 
elő. - Vajon hol kujtorog - kérdezte 
magától. Elindult, hogy megkeres-
se, de sehol nem találta. Hangosan 
kiabált, hívogatta. Benézett min-
den elképzelhető helyre, ahol a cica 

megbújhatott, de nem járt sikerrel. 
Szomorúan vette tudomásul, hogy 
Cirmos minden bizonnyal elcsatan-
golt az erdőbe, és lehet, hogy vissza 
sem jön többé. Mamusz és Cipó hi-
ába várták kis barátjukat, hiába szó-
longatták, Cirmos nem került elő. 
Megegyeztek, hogy vacsora után a 
keresésére indulnak. Sajnos, hiába 
szimatoltak. Az egész udvaron ér-
ződtek a cica nyomai, hiszen min-
denfelé járt-kelt, de most sehol nem 
volt. Benéztek minden bokorba, a vi-
rágok közé, végigjárták a kertet. Be-
néztek a pince ablakán. Elmentek a 
padláshoz vezető lépcsőig. Újra és 
újra végigkutatták az egész környé-
ket, de Cirmost nem találták. Fárad-
tan feküdtek le a kutyaházban, de 
egyikük sem tudott aludni. Mamusz 
sírdogált, Cipó pedig feszülten fi-
gyelt, hátha meghallja a cica hangját. 
Nagyon szomorúak voltak mindket-
ten, hogy elvesztették kis barátjukat. 

	 Reggel a gazda kedvetlenül etette 
a jószágokat, majd elindult a tyúkól-
hoz, hogy összegyűjtse a tojásokat. 
Meglepetésében nagyot kiáltott. A 
cica békésen szunyókált az üres fé-
szekben.

	 - Cirmos, kiscicám! Hát te itt vagy?!
Örömében ölbe kapta a cicát, és 

magához szorította. Cirmos arra éb-
redt, ahogy a gazda kiemelte a fé-
szekből, és nagyot nyújtózott. Bun-
dácskája tiszta por, piszok volt, itt-ott 
szénaszálak akadtak bele. 

	 - Na, te gézengúz! Most megreg-
geliztek, aztán világraszóló fürdés 
következik – mondta.

	 - Cipóó, Mamuuusz! - kiáltotta. 
Nézzétek, kit hozok!

A két kiskutya előjött a gazda hívá-
sára. Meglepődve és örömmel vet-
ték tudomásul, hogy kis barátjuk 
előkerült. Mindhárman megregge-
liztek. Cirmost a gazda megfürdet-
te, amiből természetesen Mamusz 
sem maradhatott ki, majd elvonul-
tak játszani.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella

 (16. rész) Hornok Gabi: Cirmos a baromfiudvarban
4. péntek 

Kreatív könyvtárosok kiállítása. A 
megnyitó a városi könyvtárban 17 
órakor kezdődik. A kiállítás október 
24-ig tekinthető meg.

5. szombat
„g”ÁTfutás Csongrád-Szentes 

Tisza gát. Nevezés: www.e-neve-
zes.hu/hu/individual_entry/wi-
zard/854 oldalon.

6. vasárnap
Könyves vasárnap. A könyvtár 

13-tól 17 óráig várja látogatóit. 

6. vasárnap
A selyemút nyomában az ezer-

egy éjszaka világában, Üzbegisz-
tánban címmel Gergely Szilvesz-
terné előadása a könyvtárban 14 
órakor. 

8. kedd
Szakmai konferencia és műhely-

beszélgetés a Petőfi Caféban 14 és 
17 óra között. Előadók: Kispéter 
Andrea és munkatársai.  

8. kedd
Filmklub: A kutyám nélkül seho-

va ciprusi film. A vetítés 18 órakor 
kezdődik a könyvtárban.

9. szerda
Csiky Gergely Buborékok és Né-

meth László Égető Eszter című mű-
veinek felolvasó estje lesz a könyv-
tárban 18 órakor.

10. csütörtök
Az Arcképek Szentesről sorozat-

ban A tánc a létezés egy formája. In 
memoriam Peczárszky Katalin cím-
mel László Piroska tánctanár emlé-
kezik Kató nénire a könyvtárban 
18 órától. A beszélgetőtárs Szobo-
ta Imréné, közreműködik a Piroska 
tánccsoport. 

10. csütörtök
Röhögjünk együtt Gregor Berna-

dett-tel show – műsor élő zenével 
a Tóth József Színház és Vigadóban 
19 órától. Jegyek: Jegy.hu

12. szombat
CsetaMása-Cseh Tamás est a Vi-

gadó Szalonban 19 órától. Jegyek 
a színház jegypénztárában kapha-
tók.

14. hétfő
A szeretet arca és kudarcai cím-

mel Dr. Bánki György pszichiáter 
tart előadást a Művelődési és Ifjú-
sági Házban 18.30 órai kezdettel. 
Jegyek: https://in-time.hu/e/a-sze-
retet-arcai-es-kudarcai-szentes

Október
   PROGRAMAJÁNLÓ
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Búbos csirkecomb    
Hozzávalók: : 2 kg csirkecomb filé, 300 g májas, 1 nagy fej vöröshagy-

ma, 300 g gomba (előfőzve), 3 tojás, 15 g fokhagyma granulátum, vagy 
nyers fokhagyma, 300 g zsemlemorzsa, 200 g reszelt sajt, ízlés szerint 
petrezselyem, só és bors.

Elkészítése: A töltelék hozzávalóit, májas, fokhagyma, gomba, vö-
röshagyma, prézli, petrezselyem, bors, só, tojás alaposan összekever-
jük. A csirkecombot megmossuk, és egy nagy tepsibe tesszük. Sózzuk, 
borsozzuk, fokhagymát nyomunk rá. Légkeveréses sütőben 180 fokon 
elősütjük, majd rákanalazzuk a tölteléket. Rásütjük, majd rászórjuk a 
reszelt sajtot, és készre sütjük. Közben borsós-gombás rizst készítünk 
mellé köretnek.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

Forrás: cookpad

KOS Úgy érzed, egyedül csak 
te tartod a frontot, mintha 
mindenki más teljesen el len-

ne veszve a részletekben. Még akkor sem 
tudják elvégezni a feladatukat, ha meg-
mondod nekik, hogy mi lenne az.   

BIKA Elég egy pillanatra elfor-
dítanod a fejedet, és máris ki-
csúszol a határidőkből, ami 

annak is köszönhető, hogy szigorú me-
netrendet állítottál össze magadnak.

IKREK  Váratlan vendég ér-
kezik, erre a látogatásra 
nem voltál felkészülve, 

azonban minden jól alakul! Régi emléke-
ket idézhettek fel együtt, és még az is le-
het, hogy a jövőddel kapcsolatos tervei-
det is átalakítod. 

RÁK Kézben kell tartanod az 
ügyeidet, ha azt akarod, hogy 
minden úgy alakuljon, aho-
gyan szeretnéd. Ha most vala-

mit valaki másra bízol, akkor azzal azt 
kockáztatod, hogy hiba csúszik a számí-
tásaidba. 

OROSZLÁN Nehéz megta-
lálni az egyensúlyt a baráti 
kapcsolatok és a karrier épí-
tése között. Vigyázz, hogy 

egyik se menjen a másik rovására! A bel-
ső egyensúlyod megtalálása és megtar-
tása mindennél fontosabb!

SZŰZ  Vitába keveredhetsz ma, 
de hiába minden érved, ha a 
másik csak a saját mondandó-
ját hallja. Nem is érdemes ilyes-
min felbosszantanod magad. A 

családod körében elszáll minden indula-
tod. 

MÉRLEG Ragaszkodsz a sza-
bályaidhoz, tudod, hogy 
csak így érheted el a kitűzött 

céljaidat. Közben néha úgy érezheted, 
hogy veszítesz a szociális képességeidből, 
ezért jól esik, amikor kiderül népszerűbb 
vagy mint hinnéd. 

SKORPIÓ Szeretnéd végre 
lezárni a múltat, de amíg egy 
elvarratlan szál felől nem ren-
delkezel, addig esélyed sincs 

arra, hogy ajtón kívül tudd a dolgokat. Ha 
kellemetlen is a dolog, kezelned kell a prob-
lémát! 

NYILAS Forradalmi ötleted 
támadhat, de nem biztos, 
hogy mindenki meglátja 

benne a zsenialitást. Csak akkor érhetsz el 
eredményeket, ha legalább te hiszel az el-
képzeléseidben.

BAK Ha sikerül megcsípned 
egy jó lehetőséget, ne hagyd 
kicsúszni a kezeid közül! Ha 

felvetted a ritmust, akkor merj egy kicsit 
merészebb is lenni, mert egy kis kocká-
zattal nagy szerencséd lehet!   

VÍZÖNTŐ Légy óvatos, mibe fek-
tetsz energiát, mert hamis bará-
tok sokasága vehet körül. Lehet, 
hogy valami, amiért olyan sok 

mindent megteszel, nem ad majd annyit 
vissza, mint amennyit belefektettél. 

HALAK Ha most egy kicsit 
össze is kell szorítanod a foga-
dat, hamarosan eljön a te 

időd, ahol minden terveidnek megfele-
lően alakul majd.

HOROSZKÓP
október 4 -11.

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

október 14 - 21.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

OKTÓBER 7. HÉTFŐ

•	 A leves: Sárgaborsókrém-leves
•	 B leves: Kerti zöldségek levese csiga-

tésztával
•	 A főétel: Rakott karfiol
•	 B főétel: Tavaszi csőben sült csirkemell 

kukoricás rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Sajtimádó töltött karaj
•	 Rántott csirkecombfilé
•	 Szilvás gombóc
•	 Desszert:  Bundázott almakarikák

OKTÓBER 8. KEDD

•	 A leves: Lebbencsleves
•	 B leves: Paradicsomleves
•	 A főétel: Székelykáposzta
•	 B főétel: Holstein csirkemell spenóttal

Napi ajánlat:
•	 Favágó szelet
•	 Wildenburgi pulykamell
•	 Mákos tészta
•	 Desszert: Gyümölcsös rizskoch

OKTÓBER 9. SZERDA

•	 A leves: Gulyásleves
•	 B leves: Grízgaluskaleves
•	 A főétel: Milánói sertésborda
•	 B főétel: Szezámos csirkefalatok brokkolis 

párolt zöldségekkel
Napi ajánlat:

•	 Mustáros flekken
•	 Tejszínes-ananászos csirkemell csíkok
•	 Sajtos-tejfölös makaróni
•	 Desszert: Házi túrógombóc

OKTÓBER 10. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Brokkolikrémleves
•	 B leves: Gyümölcsleves
•	 A főétel: Sertéssült barnamártással, tört 

burgonyával
•	 B főétel: Rántott csirkecomb zöldborsó-

főzelékkel Napi ajánlat:
•	 Óvári karaj
•	 Rántott gomba
•	 Lecsó
•	 Desszert: Csíkos palacsinta

OKTÓBER 11. PÉNTEK

•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Májgaluskaleves
•	 A főétel: Chilis bab vagy Spagetti car-

bonara
•	 B főétel: Rántott hal franciasalátával

Napi ajánlat:
•	 Szentesi töltött karaj
•	 Csőben sült brokkolis csirkemell
•	 Grízes tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Császármorzsa

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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Családi Családi 
eseményekesemények

Elhunyt:  Gulyás Sándor-
né Sebesi Irén (Szentes), Sza-
bó Imre (Szentes), Sándor Bé-
láné Milicherich Franciska 
(Csongrád), Ozsvárt Imréné 
Nagy Mária (Csongrád).

Vágvölgyi Zoltán

A 19. században Magyarorszá-
gon a csecsemőhalandóság ará-
nya 25-30 százalék között ing-
adozott. Ez annyit jelent, hogy 
100 megszületett gyermekből 
25-30 meghalt, mielőtt elérte 
volna az 1 éves kort. Az idősebb 
gyermekek között is aratott a 
halál. Becslések szerint tíz éves 
korukig a megszületett gyer-
mekek fele hunyt el valamilyen 
betegségben. De a tizenévesek 
sem voltak biztonságban. Nem 
volt ritka az olyan család, ahol a 
gyermekeknek csak a harmada 
élte meg a felnőttkort.

A magas halálozási ráta okát az 
orvosi jelentések több tényezőben 
látták: a csecsemők esetében az 
alultápláltság, míg az idősebb gye-
rekeknél egyértelműen a közegész-
ségügy fejletlensége, de mindkét 
korcsoport esetén a rossz higiéni-
kus viszonyok és az emberi tudat-
lanság tehető felelőssé. 

Dr. László Vilmos tisztifőorvos az 
1900. évről szóló jelentésében írta, 
hogy „... évről évre azonban szo-
morú tapasztalatra jutunk, hogy 
a gyermekhalandóság roppant 
nagy városunkban, és a halálozá-
si számarány nem, hogy csökken-
ne, hanem folyton nagyobbodik.” 
A jelentésből kiderül, hogy 1900-
ban 804 ember halt meg Szente-
sen, ebből 212 gyermek. Dr. László 
megrázó képekkel festi le a haldok-
ló gyermekek kínjait, melyekért 
részben a szülők nemtörődöm-
ségét, részben a nagyarányú sze-
génységet teszi felelőssé. 

Megállapításai összecsengenek 
dr. Bugyi István 1937-ben írt A vár-
megye közegészségügye című ta-
nulmányával. A kórház igazgatója 
külön fejezetben értekezik a cse-
csemőhalandóságról. A legtöbb 
haláleset a szegényebb népréte-
gek és tanyai családok körében 
fordult elő. „Ijesztő csecsemőha-
lálozásunk szülőanyja a magyar-
ság koldus sorsa. Anyatej bizony 
alig pár hétig akad az éhes cse-
csemőnek. A nehéz testi munkát 
végző napszámosasszony emlői 
hamar kiapadnak. Vajon ki tudna 
bejárni a távoleső tanyavilágból 
ingyen tejért a csecsemő számá-
ra? Ha akadna egy kis tehéntej a 
közelben, vajon egészséges tej-e 
az? Azután mivel hígítsák! A nyi-
tott, trágyalével szennyezett gé-
meskút felnőttekre is ártalmas vi-
zével? Vajon akad-e egyáltalában 
valaki, aki némi hozzáértéssel és 
szeretettel megfelelő hígításban, 
gondosan pasztőrözve elkészít-
se a csecsemőnek! Sok kérdés ve-
tődik fel, amelyekre nem kapha-

tunk megnyugtató választ. Annak 
a nincstelen anyának nyári dolog
időben munka után kell látnia. De 
az egész tanya népe kivonul a föl-
dekre – ezer a munkaalkalom –, a 
csecsemőt pedig rábízzák a leg-
nagyobbra, a már 8–10 eszten-
dős kis nénjére, vagy magával is 

tehetetlen öreganyjára. A kis test-
vérje, hogy a hasfájástól szakadat-
lanul bömbölő csöppséget elné-
mítsa, fadarabból, talált rongyból 
hevenyészett cuclival tömi be a 
száját. Ha ez sem használ, hullott 
gyümölccsel eteti, légyrajlepte 
dinnyével itatgatja testvérkéjét – 
csoda-e, ha a hiányos gondozás, 
esztelen táplálás nyomán egy-ket-
tőre felvirágzik a gyilkos veszede-
lem, a nyári hasmenés, nevezzük 
nevén: vérhas. ... annyi viszontag-
ságon, oly sok veszedelmen az ár-
tatlan csecsemő nem képes átlá-
bolni.”

Akik mégis átláboltak, azokra 
újabb veszélyek leselkedtek: tífusz, 
gyermekparalízis, vörheny, kanya-
ró stb. Ezek nem feltétlenül voltak 
halálos kimenetelűek, de egy-egy 
járvány idején, sok esetben vég-
zetesnek bizonyultak. A diftéria, 
népies nevén torokgyík, az egyik 
legsúlyosabb gyermekbetegség 
volt. Még a múlt század elején is 
ezerszámra szedte áldozatait min-
den évben. Jellemző tünete, hogy 
a felső légutakban egy hártya ke-
letkezik, mely egy pikkelyes gyík-
bőrre emlékeztet. Ha a hártya le-
válik, és a beteg felköhögi, akkor 

megmenekülhet, de ha nem, ak-
kor a légutakat elzárva halált okoz.

A csecsemő- és gyermekha-
lálozások csökkenése részben a 
közigazgatási intézkedéseknek, 
részben az orvostudomány fejlő-
désének volt köszönhető. Minde-
zek a 20. század húszas, harmin-

cas éveiben kezdték éreztetni 
hatásukat. Jelentős esemény volt 
Szentesen a Stefánia Szövetség 
helyi szervezetének megalakulá-
sa. Elnöke dr. Bugyi Istvánné volt. 
A szervezet a védőnői szolgálat 
elődjének tekinthető. Tanácsadás-
sal, élelmiszerosztással, kelengy-
ével, babaruhával, tápszerekkel, 
gyógyszerrel segítette a legrászo-
rultabb kismamákat. Hasonlóképp 
sokat segített a Zöldkereszt Szol-
gálat, mely a gyermekek mellett a 
beteg felnőttekkel is foglalkozott. 
Mindezek azonban nem pótolhat-
ták a kórházi gyermekosztály hiá-
nyát. Volt ugyan a szentesi kórház-
ban elkülönített kórterem, ahol a 
legkisebbek gyógyultak, de sem 
gyermekorvos, sem szakrendelés 
nem létezett. 1946-ban Greiner 
Károly gyermekgyógyász került 
a rendelőintézetbe, aki szívügyé-
nek tekintette a gyermekosztály 
mielőbbi kialakítását. Ez hatalmas 
városi összefogás révén 1946-ban 
meg is történt, és 36 ággyal meg-
kezdte működését, 1954-ben már 
60 ággyal rendelkezett. Külön cse-
csemő-, gyermek-, sőt koraszülött 
részleg is tartozott hozzá. Mivel 
a szentesi kórház megyei kórház 

volt, nem csak a város és a járás be-
tegeit látta el, de a megye távolab-
bi részeiből is érkeztek beteg gye-
rekek Szentesre. Vezetője 1950-től, 
több mint 30 éven át, dr. Bacskay 
Jenő volt.

Az egészségügy terén foganato-
sított közigazgatási intézkedések 
mellett igen fontos volt a védőol-
tások bevezetése. 1931-ben tették 
kötelezővé Csongrád vármegye te-
rületén a Behring-féle diftéria elle-

ni védőoltást. Nagy lépés volt ez a 
betegség elleni küzdelem terén. A 
következő években, évtizedekben 
újabb és újabb védőoltások váltak 
elérhetővé országszerte, így Szen-
tesen is: pl. a gyermekbénulás elle-
ni vakcina, amit először 1957. július 
25-én adtak be a Havas-patikában. 
Az oltási protokollok megszerve-
zése, a legújabb gyógyszerek, va-
lamint az egészségügyi felvilágo-
sító tevékenység révén sikerül a 
gyermekhalandóságot minimá-
lisra csökkenteni. A csecsemőha-
lálozás a hetvenes évekre Szen-
tesen országos viszonylatban is a 
legjobbak közé tartozott.

(Fotó: Szegénysorsú szentesi gye-
rekek orvosi ellenőrzése, 1936)

Szentes fekete krónikája (3.)

Gyermekhalandóság
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Hering Viktor

Bartucz Péter két találatával, 
hátrányból fordítva nyerte meg 
a Balástya elleni bajnokiját a 
Szentesi Kinizsi SZITE vármegyei 
első osztályban szereplő labda-
rúgócsapata. A Kinizsi ezzel a 
győzelemmel felkapaszkodott a 
tabella hatodik helyére.

Nem volt más alternatíva, a Kini-
zsinek győznie kellett a sereghaj-
tó Balástya ellen, ha nem szeretett 

volna megragadni az alsóházban, 
azaz a tabella második hat csapa-
ta között. A kellemetlen, esős idő-
ben még hidegzuhanyt is vehet-
tek a mieink: a hatodik percben a 
Balástya megszerezte a vezetést, 
és a védelmüket az első játékrész-
ben képtelen volt feltörni a szen-
tesi gárda. A fordulást követően 
sokáig nem esett gól, a hetvene-
dik percben viszont igen, nem is 
akármilyen: Bartucz remekül elta-
lált távoli bombája utat talált a ba-

lástyai kapuba. Már-már mindenki 
elkönyvelte a döntetlent, amikor a 
hosszabbítás második percében a 
szünetben csereként beállt Becsek 
kapusról kipattanó lövését Bartucz 
kotorta a kapuba, három ponthoz 
juttatva ezzel a Kinizsit. 

– Egy lelkes, motivált ellenféllel 
szemben egy nehéz mérkőzést si-
került az utolsó percekben a ma-
gunk javára fordítani. Úgy érzem, 
nem alaptalan a győzelmünk – nyi-
latkozta a találkozót követően a 

vármegyei napilapnak Szöllősi Fe-
renc, a Kinizsi vezetőedzője. 

A Szentes legközelebb vasárnap 
délután az utolsó előtti Bordány 
otthonában lép pályára. Városunk 
csapata kilenc ponttal jelenleg a ta-
bella hatodik helyén áll. 

Fordított és nyert a Kinizsi

Gyergyai-Szabó Mariann

Szeptember 29-én debütált a 
Kurca Roadshow. A programot 
Valkai Zsolt, a St. Jupát SE elnö-
ke és Mészáros Zoltán, a Hunor 
Coop Zrt. elnök-vezérigazga-
tója álmodta meg. A szerve-
zők azt tűzték ki célul, hogy a 
Kurcán és környékén mozgás-
ra bírják az oktatási- és közin-
tézmények diákjait, dolgozóit. 

Több helyszínen párhuzamo-
san zajlottak a sportrendezvé-
nyek, délután 3-kor a Dózsa-ház-
tól indult a gyalog-, illetve a 
vízitúra. A szeles, hűvös idő elle-
nére közel hatszázan teljesítették 
a 2,7 km-es gyalog- és a 3,1 km-es 
vízitávot. A tét nem volt csekély, 
ugyanis a roadshow szponzorai 
összesen 750.000 Ft-ot ajánlot-
tak fel sportszervásárlásra azok-
nak az intézményeknek, amelyek 
a legnagyobb számban képvisel-
tetik magukat a rendezvényen.

– A Jupátnak sok programja 
van, de a Kurca Roadshow-t most 
indítottuk el, ez egy új terv – fo-
galmazott Valkai Zsolt, a St. Jupát 
SE elnöke. – Egy kósza ötlet volt, 
hogy leheljünk életet a Kurcába, 
és aktív turisztikai programokat 
indítsunk el rajta. A védnökünk-
kel, Mészáros Zoltánnal állítottuk 

össze a lehetőségeket. Az ő köz-
benjárására a helyi vállalkozások 
díjakkal motiválták az iskolákat.

Mészáros Zoltánnak régi álma 
vált valóra ezzel a programmal. 

– Van egy csoda ennek a város-
nak a közepén, ez a Kurca, aminek 
a szerelmese vagyok. Nagy fájdal-
mam, hogy az emberek nem iga-
zán ismerik ezt a folyót, ezen sze-
retnénk változtatni. Két éve egy 
jó barátommal körbeeveztem 
Szentest, Szegvárt, Mindszentet 
és Csongrádot a Kurcán, a Körö-
sön, a Tiszán, most a Legrand Zrt. 
vezérigazgatójával szálltam ke-
nuba, és a hidak alatt hajóztunk - 
mondta a védnök.

Öt helyi oktatási intézmény ne-
vezett a versenyre. A következő 
eredmények születtek: a gyalog-
túra kategóriájában 1. helyezett 
lett a Szent Erzsébet Katolikus Ál-
talános Iskola, a 2. helyen végzett 
a Koszta József Általános Iskola, 3. 
helyezést ért el a Kiss Bálint Refor-
mátus Általános Iskola. A vízitúra 
kategóriájában 1. helyen a Hor-
váth Mihály Gimnázium végzett, 
a 2. helyezett a Kiss Bálint Refor-
mátus Általános Iskola lett. 

A Koszta iskola mellett kü-

löndíjban részesült a Rigó Ala-
jos iskola is, melynek tagintéz-
mény-igazgatója, Felföldiné 
Virág Klára lapunknak elmondta, 
hogy az alsó tagozattól a szakis-
koláig képviselték a gyerekek az 
iskolát; volt, aki a kishúgát baba-
kocsiban tolta végig a távon. 

– A gyerekekkel gyakran járunk 
a Kurcára testnevelésórán. Min-
den városi rendezvényen meg-
próbálunk részt venni. A mai 
program nagyon jó kezdemé-
nyezés volt, esélyt teremtett az 

integrációra.

A rendezvény folytatását is 
megálmodták már a szervezők. 
Jövőre a Gerecz Elemér Sport-
horgász Egyesület egy családi 
horgászversennyel, a Szentesi Fo-
tókör rajz- és fotópályázattal csat-
lakozna a Kurca Roadshow-hoz. 
Körvonalazódik egy gyorsasági 
kenuverseny és egy vízifelvonu-
lás ötlete is, ahová a saját építé-
sű hajókkal lehet majd nevezni.

Hering Viktor

A remekül sikerült Magyar 
Kupa-szereplés és továbbju-
tás után a fővárosban, a Vasas 
ellen játszotta idei első bajnoki 
mérkőzését a Metalcom Szen-
tesi VK férfi vízilabdacsapata. 
Kis Gábor együttese szomba-
ton a Pécs otthonába látogat.

Sűrűsödik a programja férfi vízi-
labdázóinknak, akik a Magyar Ku-
pa-találkozókat követően a bajnoki 
pontvadászatba is belevágtak. Az 

első fordulóban a BVSC lett volna 
az ellenfél hazai medencében, ezt 
a találkozót előbb október negye-
dikére, majd november hatodiká-
ra halasztották, ugyanis a Szentes 
október 5-én, szombaton 19 órá-
tól már Pécsett vendégszerepel, így 
egy nappal korábban nem lehetett 
a Vasutas elleni találkozót megren-
dezni. Szerdán viszont a Vasas ott-
honába látogattak Szatmáriék, és 
az utolsó pillanatig méltó ellenfe-
lei voltak jónevű ellenfelüknek. Az 
első nyolc percet döntetlenre hoz-

ta a Metalcom úgy, hogy három-
szor is a mieink vezettek. A máso-
dik és a harmadik negyed viszont 
az angyalföldieké volt, összességé-
ben hárommal lépett el a Vasas a 
Szentestől és ezt az előnyt a talál-
kozó végéig sikerült is megőrizni-
ük a házigazdáknak. – Azt beszél-
tük a srácokkal, hogy helyén kell 
kezelnünk a mérkőzést, mert a Va-
sas jobb csapat nálunk. A vereség 
ellenére elégedett vagyok a látot-
takkal, nagyon jó meccset játszot-
tunk, végig tartottuk magunkat – 

nyilatkozta Kis Gábor, a Metalcom 
vezetőedzője a sportnapilapnak a 
találkozót követően.

A Szentes legközelebb szomba-
ton, Pécsett játszik bajnoki mérkő-
zést.

Elstartolt a Kurca Roadshow

A Vasas ellen kezdte a bajnokságot a Metalcom

Labdarúgás, Csongrád-
Csanád Vármegye, I. 

osztály, 7. forduló
Szentesi Kinizsi – Balástya 

2-1 (0-1)
A szentesi gólszerzők:  
Bartucz (70. p., 92.p.)

Vasas – Metalcom Szentesi 
VK 13 – 10

(3-3, 5-3, 3-2, 2-2)
A szentesi gólszerzők: Szat-
mári, Csorba, Bozó, Hajdú 
2-2, Kürti-Szabó, Tóth gy.
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Hering Viktor

Óvodás olimpiát rendezett a Ma-
ximus SE és a Sportközpont a Pusz-
tai László Sporttelep műfüves pályá-
ján. A játékos ügyességi feladatokat 
tíz óvoda közel száz aprósága haj-
totta végre. A sportnap legeredmé-
nyesebb csapatának a Dr. Mátéffy 
Ferenc utcai tagóvoda sportolói bi-
zonyultak, de a többiek is remekül 
teljesítettek ezen a délelőttön. 

– Valamennyi ovis nagyon 
ügyesen dolgozott és hajtot-
ta végre a feladatokat – mondta 
Benkő István, a Maximus SE elnö-
ke. – Számomra különösen meg-
lepő volt, hogy akadt olyan kis-
gyerek, aki már most 16 métert 
dobott kislabdával, többen pedig 
14 méterre voltak képesek. 

A tervek szerint az eseményt 
jövő ősszel is megrendezik majd. 

Hering Viktor

A Dr. Papp László Birkózó 
Egyesület Csongrádon ren-
dezte meg az U15-ös korosz-
tály kötöttfogású diákolimpi-
áját, ahol közel 120 versenyző 
küzdött meg az olimpiai bajno-
ki címekért. 

– Egyesületünk négy verseny-
zőt nevezett a diákolimpiára, ám 
legnagyobb sajnálatunkra ket-
ten lebetegedtek, így egyedül a 
Barna-testvérek képviselték szí-
neinket a hazai közönség előtt – 
mondta lapunknak Mazula Erik, 
az egyesület vezetőedzője. – La-
cika a könyökét fájlalta, ezért na-
gyon óvatosan birkózott, vigyáz-

va, hogy ne legyen komolyabb, 

súlyosabb sérülése. Ez meg is mu-

tatkozott a birkózásán, így nem 

sikerült a tavalyi eredményét 

megismételnie, az idén nem tu-
dott dobogóra állni. Testvére, Mi-
lán nagyon jól kezdett, és ezt a 
formát hozta végig, sajnos azon-
ban az egyik mérkőzésén 9-0-ás 
vezetésnél az utolsó akciója után 
beszorult a feje, és fel kellett ad-
nia a küzdelmet – egészen elké-
pesztő vereség volt ez. A szabá-
lyok értelmében, ha folyamatos 
a küzdelem, 8 pont különbségnél 
nincs vége a meccsnek, vagyis az 
utolsó pillanatig koncentráltan 
kell birkózni. Milán így a bronz
éremért birkózhatott, amit végül 
meg is nyert, és a dobogóra áll-
hatott. Egyesületünk nem ma-
radt érem nélkül a hazai rende-
zésű diákolimpián.

Olimpia óvodásoknak

Szentesi bronz a birkózó diákolimpián

Hering Viktor

Az elmúlt szombaton ren-
dezték meg a Szentesi Do-
bóversenyt a Pusztai László 
Sporttelepen. Az erősen mos-
toha körülmények között szá-
mos egyéni csúcs és szentesi 
érem is született. 

Szombaton délelőtt 11 után 
kezdett el esni, majd ömleni az 
eső a dobóatlétákra a sportpá-
lyán, és onnantól kezdve nem 
volt megállás, folyamatosan ázott 
a két dobókör mentén kialakí-
tott versenyszektor. A verseny 
ennek ellenére nem szakadt fél-
be, a sportolókban fel sem me-
rült, hogy ne álljanak dobókörbe.

– Az előzetesen benevezett 
versenyzők közül mindössze né-
gyen, öten döntöttek úgy, hogy 
távol maradnak, a többiek vi-
szont eljöttek, még az ország leg-
távolabbi részéből is – mondta la-
punknak Benkő István, a rendező 
Maximus SE elnöke. – A közel két-

száz induló közül többeknek si-
került egyéni csúccsal zárniuk. Az 
MTK versenyzője, Magyari Zoltán 
súlylökésben, ifjabb Kővágó Zol-
tán – az athéni olimpiai ezüstér-
mes Kővágó Zoltán fia – diszkosz-
vetésben ért el egyéni rekordot. A 
nők mezőnyében is örülhettünk 
szép sikereknek. Törőcsik Száva 
diszkoszvetésben bronzérmet 
nyert, Puskásné Czimer Szilvia 
a szeniorok mezőnyében arany-

érmet szerzett súlylökésben és 
diszkoszvetésben.  

Benkő István elmondása sze-
rint ő maga az elmúlt ötven év-
ben ilyen időjárási körülmények 
között nem vett részt versenyen. 

– Volt máskor is vihar és eső is, 
de olyan, hogy folyamatosan sza-
kadjon az eső és ilyen erős szél 
fújjon, emlékezetem szerint nem 
volt. A versenyünk egyik részt-
vevője, Szöllősi István mesélte, 

(a közelmúltban a paralimpián 
is versenyzett), hogy kint Párizs-
ban hasonló körülmények kö-
zött rendezték a súlylökés dön-
tőjét. A mostani esetből tanulva 
célul tűztük ki, hogy a dobókör 
megközelítési körülményeit ja-
vítani fogjuk, és úgy alakítjuk ki 
a dobókörbe vezető utat, hogy a 
sportolóknak eső esetén ne sáron 
keresztül kelljen megközelíteniük 
a dobás helyszínét. A dobáskor a 
körben nem elsősorban a víz a 
legnagyobb probléma, hanem 
az, ha a sarat behordják az atlé-
ták, mert ettől csúszóssá válhat 
a dobókör. Itt szeretném meg-
köszönni a versenybíróink hősi-
es helytállását is, akik egész nap 
a szakadó esőben állva látták el 
feladatukat. 

A Maximus legfiatalabb ver-
senyzői október 11-én az U12-es 
korosztály régiós bajnokságára 
utaznak, a szeniorok pedig más-
nap Gyulán zárják a szezont. 

Egyéni csúcsok a szakadó esőben




